
INFORMATIVNI OBRAZAC ZA RODITELJE VEZANO UZ 

MOGUĆNOST ODGODE UPISA U I. RAZRED OSNOVNE ŠKOLE 
 

Zakon o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (NN br. 87/08, 86/09 i 92/10) 

  

Članak 19. stavak 3. 

 

 Dijete se ne može trajno osloboditi upisa u prvi razred osnovne škole osim u slučaju 

kada dijete ima višestruke teškoće te su po posebnim propisima roditelji stekli pravo na status 

roditelja njegovatelja ili je dijete, s obzirom na vrstu, stupanj i težinu oštećenja, steklo pravo 

na skrb izvan vlastite obitelji radi osposobljavanja na samozbrinjavanje u domu socijalne 

skrbi ili pravo na pomoć i njegu u kući, u okviru kojeg se osigurava pružanje usluga 

psihosocijalne pomoći. 

 

Pravilnik o upisu djece u osnovnu školu (NN br 13/91)  

Članak 7.  

 Privremeno, a najduže za jednu školsku godinu, oslobaĎaju se od pohaĎanja osnovne 

škole:  

1. djeca koja boluju od zaraznih bolesti ili su rekonvalescenti poslije takvih bolesti, ako 

postoji opasnost pogoršavanja njihova zdravstvenog stanja zbog pohaĎanja škole ili prijenosa 

bolesti na drugu djecu,  

2. djeca koja boluju od drugih bolesti ili su rekonvalescenti poslije takvih bolesti, ako postoji 

opasnost pogoršavanja njihova zdravstvenog stanja zbog pohaĎanja škole unatoč tome što su 

osigurani uvjeti iz Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (NN br. 

87/2008)  ili ako je potrebno intenzivno liječenje i ne postoji mogućnost pohaĎanja škole 

dulje od tri mjeseca od početka nastave.  

Prilog 3. Pravilnika o upisu djece u osnovnu školu  

ORIJENTACIJSKALISTA bolesti koje uvjetuju privremeno oslobaĎanje djece od pohaĎanja 

osnovne škole  

a) ZARAZNE BOLESTI  

Aktivna tuberkuloza bilo kojeg organa otkrivena unutar 3 mjeseca prije početka nastave. (Ne 

smatra se kontraindikacijom ranije otkrivena tuberkuloza liječena dulje od 3 mjeseca i 

dokazano nezarazna).  

b) NEZARAZNE BOLESTI  

o Neoplazme  

o Akutne leukemije, ukoliko liječenjem nisu uvedene u dugotrajniju remisiju.  

o Maligni tumori dječje dobi prije provedenog kirurškog i drugog liječenja.  

o Bolesti žlijezda s unutrašnjom sekrecijom, bolesti mijene tvari i poremećaji imuniteta  

o Teži oblici rane djećje hipertireoze do postignute remisije bolesti.  

o Duševni poremećaji  



o Infantilni autizam u akutnoj fazi.  

o Bolesti nervnog sistema  

o Subakutni sklerozirajući encefalitis.  

o Bolesti oka  

o Akutne ulcerozne promjene na rožnici.  

o Uvietisi u floridnoj fazi.  

o Akutni horioretinitis centralni ili periferni.  

o Prodromalni stadij kongenitalnog glaukoma.  

o Ozljede prednjeg ili stražnjeg segmenta oka.  

o Bolesti uha i smetnje u govoru  

o Subsurditas razne etiologije kod djece koja su u rehablitacionom postupku, ali još nisu 

savladala govor u dovoljnoj mjeri za redovno školovanje.  

o Rhinolalia poslije operativnih zahvata na nepcu kod djece kod koje usprkos 

dosadašnje rehabilitacije govor još nije razvijen u dovoljnoj mjeri za redovno 

školovanje.  

o Disfazije razne etiologije kod kojih usprkos dosadašnjoj rehabilitaciji govor još nije 

razvijen u dovoljnoj mjeri za redovno školovanje.  

o Bolesti cirkulatornog sistema  

o Reumatski endo i miokarditis - teži i evolutivni oblici s kardiomegalijom i znakovima 

dugotrajnije upalne aktivnosti.  

o Kardiomiopatije druge (nereumatske) etiologije sa znakovima progredijentne odnosno 

kronične insuficijencije srca kod kojih se simptomi insuficijencije javljaju već pri 

blažim uobičajenim fizičkim aktivnostima.  

o PriroĎene greške srca u kojih se simptomi srčane insuficijencije ili teže hiposkopije 

(cijenoze), javljaju već pri blažim uobičajenim fizičkim aktivnostima. Nadalje, prije 

operativnog liječenja, a i poslije operacije ako nije došlo do zadovoljavajučeg 

izliječenja odnosno olakšanja bolesti.  

o Bolesti respiratornog sistema  

o Empijem pleure - Apces pluća - Bronhiektazije  

o Svježe otkriveni s predvidenim trajanjem liječenja preko 3 mjeseca.  

o Mukoviscidoza (kongenitalna cistićna fibrioza), teži pulmonalni oblici bolesti s 

pojavom dispneje već nakon lakših fizičkih opterećenja.  

o Bolesti probavnog sistema  

o Teži oblici kronično aktivnog (agresivnog) hepatitisa.  

o Ciroza jetre u studiju dekompenzacije ili težih komplikacija (ascites, portonalna 

hipertenzija s hemoragijom, hepatorenalni sindrom i dr).  

o Bolesti urogenitalnog sistema  

o Teški oblici subakutnog ili kronično progradijentnog nefritisa s lošim općim stanjem i 

težim oštećenjem bubrežnih funkcija.  

o Idiopatski i nefrotski sindrom - s dužim i čestim relapsima bolesti kao i s kronično-

upalnom progresijom bolesti, kronične nefropatije razne etiologije - teži oblici s već 

izraženim znakovima kronične renalne insuficijencije.  

o Bolesti mišićno-koštanog sistema  

o Kronični reumatoidni artritis - u evolutivnoj fazi ili s ćešćim egzacerbacijama bolesti.  

o Stanja iza cranio-cerebralnih ozljeda  

  

Za sve eventualne upite možete se obratiti nadležnom školskom liječniku prema 

upisnom području.  

 


